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Referat fra generalforsamling i Aalborg Triathlon Klub 

 

Velkomst ved formand Mads Kaae Jørgensen 

Valg af referent 

Jan Valentin vælges som referent 

 

1. Valg af dirigent(ordstyrer) 

Keld Heilskov vælges som ordstyrer 

Generalforsamlingen er indkaldt rettidigt og efter vedtægterne 

 

2. Formandens beretning for det forløbne år  

Mads Kaae Jørgensen aflægger beretning, se vedhæftede ”Formandens beretning” 

 

3. Regnskabet for det forløbne år fremlægges til godkendelse 

Regnskabet gennemgås uddybende af vikarierende kasserer Martin Tanderup. Der har været en del 

udfordringer i udarbejdelse af regnskabet, men kasserer og revisor har gjort et stort arbejde 

Regnskabet godkendes enstemmigt af den fremmødte medlemskreds 

 

4. Fastsættelse af kontingent  

Bestyrelsen indstiller at satser fastholdes. Se i øvrigt indkomne forslag i punkt 6. 

 

 

5. Behandling af indkomne forslag 

Bestyrelsen indstiller at diverse ungdomsmedlemsskaber afskaffes. Således vil der herefter kun 

være mulighed for fuldt medlemskab, duatlon-medlemskab, medlemskab for trænere og bestyrelse 

samt passivt medlemskab. Begrundelsen er, at ungdomsafdelingen i praksis ikke eksisterer mere.  

Og herved lettes samtidig diverse administrative byrder. 

Generalforsamlingen vedtager at ungdomsmedlemsskabet beholdes og ungdomsafd.kontingent 

bortfalder. 

  

6. Valg af formand (ulige år) 

Jan Valentin Ohlsen stiller op som ny formand. Jan Valentin er valgt som ny formand 

 

7. Valg af kasserer (lige år) 

Kasserer posten er ikke på valg i år, men Henrik Israelsson har ønsket at fratræde før tid. Martin 

Tanderup stiller op som ny kasserer efter Henrik Israelsson. 

 

8. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer (lige år) 

Jan Valentin og Mikkel van Binsbergen-Galan er ikke på valg denne gang 

Da Jan er blevet valgt som ny formand under punkt 6, skal der suppleres med valg af yderligere et 

bestyrelsesmedlem under punkt 9. 
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9. Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer (ulige år) 

Aksel Bang ønsker ikke genvalg 

Simon Lund Larsen ønsker ikke genvalg 

Helle Birch er udtrådt og 1. suppleant Nanna Espensen ønsker ikke genvalg. 

Da Jan Valentin Ohlsen er blevet valgt som ny formand under punkt 6, skal der vælges 4 nye 

bestyrelsesmedlemmer 

Kandidater: Nicolai Justesen, Ida Dollerup, Max Væhrens, Jan Andersen. Alle vælges ind i 

bestyrelsen. 

 

 

10. Valg af 2 suppleanter (hvert år), med angivelse af 1. suppleant og 2. suppleant  

 

1. suppleant Nanna Espensen er indtrådt i bestyrelsen som ordinært medlem efter Helle Birch. 

2. suppleant Marie Schønemann ønsker ikke genvalg 

Kandidater: Mads Kaae Jørgensen – Simon Buus Nielsen 

Mads Kaae Jørgensen vælges som 1. suppleant 

Simon Buus Nielsen vælges som 2. suppleant 

 

11. Valg af 1 revisor og en revisorsuppleant  

Keld Heilskov genvælges som 1. revisor. Asger Ågård Haslund vælges som revisorsuppleant. 

 

12. Valg af udvalg  

Klubmesterskab: Max Væhrens, Mads Stokkedal, Simon Buus Nielsen 

 

DM-ugen: Aksel Lai, Nicolai Justesen og Nanna Espensen 

 

Julefrokost: Gruppen er Søren Lundsgaard, Andreas Runge, Mads Stokkedal (Ida er konsulent) 

 

Fjorden rundt: Bestyrelsen finder emner i løbet af året 

 

13. Eksklusion af medlemmer  

Ikke aktuelt i år 

 

14. Eventuelt 

Der er behov for en revision af vedtægterne i forhold til medlemmer, der melder sig ud og hvordan 

der følges op. 

 

Ordstyrer takker for en god afvikling af generalforsamlingen 
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Post – generalforsamling 

Tak til afgående bestyrelsesmedlemmer: Aksel Bang, Simon Lund Larsen, Nanna Espensen og suppleant 

Marie Schønemann 

Tak til afgående formand Mads Kaae Jørgensen 

 

Resultat af Aviatec-cup 2022 (Internt Klubmesterskab) – det vi alle har ventet spændt på       

 

Kvinde senior: Nanna Espensen 

Kvinde master: Maria Buchvoll 

Herre senior: Lasse Høj Christensen 

Herre master: Poul Lund 

Lodtrækningspræmier: 

Clara Nielsen:  Klub t-shirt 

Morten Stokholm:  Klub t-shirt 

Søren Lundsgaard: Gratis klubtræningslejr 

Allan Rasmussen: Gratis klubtræningslejr 

Nanna Espensen: Gratis klubtræningslejr 

 

Bestyrelsen har i 2022 valgt: 

Årets Atlet 2022 

Lasse Høj Christensen 

 

 

Årets medlem er efter indstilling fra øvrige medlemmer valgt via afstemning mellem: 

Nanna Espensen 

Aksel Bang 

Jan Valentin 

Årets medlem 

Jan Valentin Ohlsen 

 


